

# Masturbační koutky pro malé děti ve školkách jsou skutečností

---

[geopolitan.net/cs/masturbacni-koutky-pro-male-deti-ve-skolkach-jsou-skutecnosti](https://geopolitan.net/cs/masturbacni-koutky-pro-male-deti-ve-skolkach-jsou-skutecnosti)

29. srpna 2023

Napsal dne:

29. Srpen 2023

---

**Poslední dobou dochází v některých spolkových zemích Německa k alarmujícím změnám v oblasti sexuální výchovy dětí předškolního věku, které vedou k jejich předčasné sexualizaci. V čele této kontroverzní změny stojí Severní Porýní-Vestfálsko, kde se objevily neobvyklé praktiky, které vzbuzují značné obavy. Děti mají dnes ve školkách prostory určené k masturbaci, budou v budoucnu navštěvovat noční podniky, aby získaly "praxi"?**

**Dětská školka jako prostor pro sexuální experimentování**

---

Jednou z nejkontroverznějších praxí je nabídka tzv. "chráněných prostor" dětem ve školkách, které jim umožňují zkoumat svou sexualitu v předčasném věku. Například denní centrum v Kerpenu se hlásí k přesvědčení, že **děti by měly mít možnost fyzicky projevit svou sexualitu, včetně povolení masturbace**. Tato praxe je označována za normální a uvádí se, že umožnění masturbace má pro děti "velký význam", jak uvádí německý mainstreamový deník Die Welt.

### Hry na lékaře a neuvěřitelná pravidla

---

Ve vedlejších místnostech denního centra v Rheinbergu jsou dětem **připraveny hry na doktory**, ovšem s pravidly určenými i pro nejmenší děti. Pravidla stanovují, že "se pečlivě vybírají děti, které si spolu hrají," a před touto "hrou" se dětem vysvětluje, že se do tělesných otvorů, včetně genitálií, nevkládají žádné předměty. Tento přístup, zveřejněný politickou stranou AfD, vzbudil bouřlivou diskusi o tom, zda by měl být tolerován nebo zakázán.

### Různé názory na téma předčasné sexualizace

---

Téměř identické incidenty byly nedávno hlášeny i z jedné denní školky v Hannoveru. Zemský úřad pro mládež a spolková země Dolní Sasko tehdy tuto praxi zastavily, ale v Severním Porýní-Vestfálsku se situace zdá být poněkud odlišná. Ministerstvo pro děti vedené stranou Zelených v Severním Porýní-Vestfálsku zdůrazňuje, že "sexuálnímu chování dětí" nelze "zabránit" a že **"oddělené prostory určené výhradně k sexuálnímu sebevyznání v denních centrech"** nejsou "zajištěny." Ministerstvo však zatím nepřijalo kroky k zastavení těchto praktik.

### Zvážení otázky o dětech a transsexuálních mužích: Kdy teorie předbíhá praxi

---

Střetnutí mezi expanzivní teorií a konzervativní praxí v oblasti genderové identity dětí se nedávno stalo známým v německých mateřských školách. V roce 2022 se objevila **příručka pro pedagogy s názvem "Queer in der Kita!" (Queer ve školkách!)**, která pocházela od organizace "Queer Network NRW" a byla

finančně podporována státem. Tato příručka byla také aktivně propagována státem. Zde se dostáváme k bodům, které vyvolaly bouřlivou debatu ohledně genderové výchovy a vzdělávání.

### Vyhnout se tradičním knihám o genderové identitě

---

Jedním z kontroverzních bodů z této příručky je rada pro pedagogy **vyhýbat se knihám, které hovoří o "muži a ženě."** Tato rada přináší otázky týkající se obsahu světové dětské literatury, protože výrazně omezuje možnosti výběru knih, které by mohly být použity ve výuce.

#### Kontroverze ohledně rození dětí muži

Dalším bodem, který vyvolal kritiku, je tvrzení v příručce, že trans muži a intersexuální jedinci také mohou rodit děti. Toto tvrzení kontrastuje s biologickou definicí pohlaví, kterou většina biologů považuje za jasnou. Podle biologie jsou lidé s dělohou, vaječníky a dvěma chromozomy X považováni za ženy, s výjimkou nepatrné skupiny intersexuálních jedinců. Tato teze, že muži mohou rodit děti, je vědecky zpochybněna. Nicméně, transaktivisté argumentují, že biologické pohlaví by mělo být určováno tím, jak se jedinec cítí, bez ohledu na biologii. **Nyní se snaží v Německu přes vládu protlačit Zákon o sebeurčení, který by dovoloval jednou ročně měnit si pohlaví tak, jak se kdo čím cítí být. V České republice slíbil ministr Rakušan transaktivistům zrušení povinných kastrací dnes nutných při úřední změně pohlaví.** Proti myšlence, že muži mohou rodit děti, protestuje pouze strana AfD (Alternativa pro Německo). **Prakticky však učitelé v mateřských školách zpravidla nevyučují tuto teorii dětem jako standardní informaci.** Důvodem je obava ze záporné reakce některých rodičů, kteří by byli do takových diskusí zapojeni. Jedna z vedoucích mateřských škol potvrdila tuto obavu, ale zůstala v anonymitě, protože "školkou můžete v takových otázkách jen těžko projít."

#### Rozdílný postoj politických stran

Zajímavé je také, že politické strany mají k této otázce různé názory. Spolkové země vedené stranou CDU, jako je Bavorsko nebo Hamburk, jsou k myšlence rodičích mužů mnohem kritičtější než Severní Porýní-Vestfálsko, kde vládne koalice s politickou stranou Zelených. Jednoznačný protest proti této myšlence přichází pouze od strany AfD. Zacharias Schalley, jejich člen zabývající se rodinnou politikou, varuje, že "děti jsou již indoktrinovány ideologií Woken. Je třeba nechat děti dětmi."

#### Změna pohlaví ve školách

Téma genderové identity a změny pohlaví se také dostalo do německých škol. Ministerstvo školství aktivně podporuje vzdělávání na toto téma. Existují výukové materiály a projekty, které mají za cíl podporovat přijetí genderové a sexuální rozmanitosti ve školách. Například výukové materiály obsahují případové studie o trans lidem, kteří hovoří o svém vývoji a cestě k fyzické změně pohlaví.

#### Obavy z předčasné sexualizace dětí

Celkově se v německé společnosti stále více diskutuje o obavách spojených s předčasnou sexualizací dětí. Existuje vášnivý spor ohledně toho, zda by takové koncepty měly být tolerovány, nebo zakázány. Rodiče a odborníci se obávají o psychické a emocionální důsledky této předčasné expozice dětí sexuálním témám.

[#geopolitika](#) [#zpravy](#) [#necenzurovanezpravy](#) [#politika](#) [#geopolitan](#)  
[#názory](#) [#komentáře](#) [#necenzurovaneinformace](#) [#SexualizaceDětí](#)  
[#Skolky](#) [#MasturbaceVeSkolkách](#) [#SexuálníVýchova](#) [#DětskáSkolka](#)  
[#GenderováIdentita](#) [#TransMuži](#) [#ZměnaPohlaví](#) [#Obavy](#) [#Německo](#)  
[#Gender](#)

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘÍSPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «



Doporučujeme:

Přečtěte si také:

Tags:

Hashtags:

Autorství fotografií:

Foto od Ben Wicks na Unsplash

**0 Komentáře**

---

**Zanechte komentář :**

---

Odpovězte slovem